

# 苍南县第二中心粮库建设项目勘察设计

## 答疑补充文件001号

各投标人：根据苍南县第二中心粮库建设项目勘察设计（招标编号：A3303010410005328001001）招标文件（以下简称“招标文件”）规定，招标人发布补充文件，是对招标文件的补充和修改，应优先于招标文件阅读。

### 1. 对投标人提出的疑问作如下回答：

问1：招标文件用地面积与红线图上面积不一致，请问，用地面积是否为红线图上所示地块一和地块二面积总和，还是以招标文件为准，仅为地块二的面积？

答1：本项目总用地面积以招标文件为准。

问2：招标文件第30页，2.2.4（1）业绩，自2019年12月1日至今，完成过单个设计合同金额为30万元以上（含300万元）的公共建筑类设计项目（服务内容应包括初步设计、施工图设计两个设计工作内容，缺一不可），得1分，本项最高得1分。因为本工程为工业建筑类设计项目，所以满足要求的工业建筑类设计项目业绩是否也可作为满足此处评分要求的业绩？

答2：详见本答疑补充文件“第二点中的第1小点”对招标文件的修改内容。

问3：招标文件第7页，3.7.1 明标编制中，技术标书总页数不超过200页，此页数限制是否包含图纸？

答3：包含图纸。

问4：结合招标文件第7页3.7.1和招标文件第23页，是否将演示视频及图纸一起以rar或zip格式上传投标工具“图纸”节点？

答4：按招标文件执行。

问5：粮食工程行业技术发展较为稳定，对于创意没有特殊、过高的要求，行业内招标普遍无此要求，但此次需要省级、国家级奖项是否合理，依据是什么？

答5：本项目设置奖项加分条件并未限定为“粮食工程行业”。是否获奖一定程度上能够客观反映投标人的综合实力或专业水平。该项作为择优加分项不存在排斥潜在投标人、指向性及排他性的情况。

问6：粮食工程行业招标对于项目负责人职称普遍为高级工程师，包括省级项目、中储粮的项目也是如此，县级项目要求教授级高级工程师是否合理，依据是什么？

答6：按招标文件执行。

问7：大米加工车间是否为本次设计内容，还是后期预留？如果为本次设计内容请明确设计要求。

答7：大米加工车间为本次设计内容，具体设计内容详见本项目可行性研究报告，由投标人进行深化设计。

### 二、对招标文件的修改内容如下：

1、本项目“资信业绩评分标准的业绩”由“自2019年12月1日至今，完成过单个设计合同金额为300万元以上（含300万元）的公共建筑类设计项目（服务内容应包括初步设计、施工图设计两个设计工作内容，缺一不可），得1分，本项最高得1分。”调整为“自2019年12月1日至今，完成过单个设计合同金额为300万元以上（含300万元）的建筑类设计项目（服务内容应包括初步设计、施工图设计两个设计工作内容，缺一不可），得1分，本项最高得1分。”

2、原招标文件招标文件获取截止时间、投标截止时间、办理投标保证金截止时间及开标时间“2025年01月21日09时00分”现修改为“2025年01月23日09时00分”

三、本补充文件未涉及的其他内容按原招标文件执行。

苍南县粮食收储有限公司

浙江华耀建设咨询有限公司

2025年01月07日